Wspé’fczynnik pOdObieﬁStwa (wsp-podob)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.50 s

Bajtazar jest naukowcem zatrudnionym w Gdynskim Centrum Biologii Obliczeniowej. Pracuje jako in-
formatyk teoretyk i zajmuje sie przede wszystkim projektowaniem efektywnych algorytmoéw operujgcych na
napisach, wzorcach i tekstach. Ostatnio Bajtazar dostat zlecenie, aby przygotowaé program umozliwiajgcy
wyznaczanie wspétczynnika podobienstwa danego wzorca i tekstu.

Wspotczynnik ten oblicza sie nastepujgco. Wzorzec mozna dopasowac¢ do tekstu na wiele réznych
sposobow. Interesujg nas tylko takie konfiguracje, w ktérych kazda litera wzorca jest przyporzgdkowana do
jakiejs litery tekstu. Ponadto, w dopasowaniu nie moze by¢ dziur, tzn. wzorzec musi zosta¢ dopasowany do
fragmentu tekstu o dtugosci rownej dlugosci wzorca. Dla kazdego takiego dopasowania wyznaczamy liczbe
pozycji, na ktérych litera wzorca jest taka sama jak odpowiadajgca jej litera tekstu. Napisz program, ktéry
wczyta wzorzec i tekst, wyznaczy wspoétczynnik podobienstwa i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie niepusty napis ztozony z matych liter alfabetu ang-
ielskiego — jest to wzorzec. W drugim wierszu standardowego wejscia rowniez znajduje sie niepusty napis

ztozony z matych liter alfabetu angielskiego — jest to tekst. Mozesz zatozy¢, ze dtugo$¢ wzorca nie przekracza
dtugosci tekstu.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjsécia Twoj program powinien wypisac jedng liczbe catkowita:
wspétczynnik podobienstwa wzorca i tekstu.

Ograniczenia

Dtugosc tekstu nie przekracza 2 000 000 znakow.
W testach wartych tgcznie 25% maksymalnej punktacji dtugos¢ tekstu nie przekracza 5000 znakéw.
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